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Odluka Predsjedništva je da se u Saboru HSS priklanja parlamentarnoj većini jer nam je dosta

lajanja na mjesec, poručio je u četvrtak predsjednik HSS-a Darko Vuletić, koji idućeg tjedna

ulazi u saborske klupe umjesto Kreše Beljaka te će biti 79. ruka podrške vladi Andreja

Plenkovića.

"Bit ću dio parlamentarne većine, donijeli smo tu odgovornu odluku, ma koliko nekome izgledala

teška, nama je bila laka jer nam je dosta bilo lajanja na mjesec", poručio je Vuletić u izjavi za

Hinu dodajući kako nitko od članova Predsjedništva nije bio protiv odluke o prelasku HSS-a iz

oporbe u vladajuću koaliciju.

Odluka je donesena nakon nedavnog sastanka s predstavnicima HDZ-a na kojem je utvrđena

visoka razina programske i svjetonazorske bliskosti između dviju stranaka. HSS se, poručuju iz

stranke, vraća svojim temeljnim vrijednostima - obitelji, tradiciji, vjeri, domovini i hrvatskom

seljaku, uz naglasak na borbu za malog čovjeka i hrvatski narod u cjelini.

U HSS-u smatraju da Hrvatskoj treba stabilnost, politička odgovornost i jasna razvojna politika,

a ne povratak u ideološke okvire koji dijele društvo.

"Upravo iz tih vrijednosti proizlazi i ova politička odluka. HSS smatra kako je prirodno i

odgovorno prikloniti se političkom prostoru koji dijeli slične temeljne stavove, ne produbljuje

ideološke podjele u društvu i zastupa Hrvatsku kao modernu, demokratsku državu utemeljenu

na vrijednostima iz Domovinskog rata. U vremenu kada su političke podjele često naglašene,

HSS se opredjeljuje za politiku koja ne stigmatizira građane niti stvara umjetne društvene

sukobe, već okuplja i gradi zajedništvo", poručuju iz HSS.

Prioritet nam je poljoprivredna politika

Odluka je donesena na temelju političke odgovornosti, jasne programske podudarnosti i

uvjerenja da je to u ovom trenutku najbolji put za stabilnu i funkcionalnu Hrvatsku, naglašavaju,

uz očekivanje da će takav politički smjer dodatno ojačati međunarodnu poziciju stranke,

uključujući i vrlo brzi povratak u Europsku pučku stranku.

Prioritet rada im je, kroz sudjelovanje u parlamentarnoj većini, ističe predsjednik stranke,

poljoprivredna politika.

"Želimo sudjelovati u političkom životu Hrvatske na najbolji mogući način i štititi svoje

programske ciljeve. Nadam se da se one incidentne situacije koje su se događale prije više

neće događati, znate na što mislim, i vjerujem da možemo dobro surađivati. Prioritet nam je

poljoprivreda. Ono o čemu se najmanje govori, a na čemu mi inzistiramo jest suverenost. Više

nije u modi riječ samodostatnost nego suverenost na hrani, a suvereni smo kad je riječ tek o pet

ili šest poljoprivrednih proizvoda", poručuje Vuletić.

Na današnjoj sjednici Predsjedništva, govori, nisu razgovarali o dugoročnim planovima stranke i

mogućem izlasku na iduće parlamentarne izbore u koaliciji s HDZ-om. "To je na dugom štapu",

rekao je.

Zbog odlaska dosadašnjeg HSS-ova zastupnika Kreše Beljaka iz Sabora i pretpostavke da će
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se njegov nasljednik priključiti vladajućima, Anka Mrak Taritaš i Dalija Orešković raspustile su

postojeći Klub HSS-a, GLAS-a i DOSIP-a.

Stoga i Vuletić, koji će od idućeg tjedna sjesti u neku od saborskih fotelja, ali i dvije oporbene

zastupnice, traže rješenje za svoje buduće djelovanje u Saboru. Vuletić bi, kaže nam, novi Klub

mogao oformiti s nezavisnima Boškom Banom i Darijem Zurovcem, koji su, također, nedavno

prešli iz opozicije u poziciju. (Hina) 
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